
最新初一新生班会内容 初一尊师爱校班
会设计班会教案(精选5篇)

在日常的学习、工作、生活中，肯定对各类范文都很熟悉吧。
大家想知道怎么样才能写一篇比较优质的范文吗？这里我整
理了一些优秀的范文，希望对大家有所帮助，下面我们就来
了解一下吧。

初一新生班会内容篇一

热情讴歌教师工作的崇高和伟大，介绍历史上闻名的尊师爱
校的例子，说明尊师爱校的重要性和必要性。明确怎样做才
是尊师，大力表扬同学们尊师的行为，同时也指出一些有违
尊师的现象，从而激发同学们对老师的热爱之情，搞好师生
关系，使教学工作顺利进行，激发学生对学习的热情。

1、 让学生讲述尊师或爱校的例子；

2、 颂扬教师工作的崇高和伟大；

3、 让科任老师与同学们交谈。

整个活动采取讨论、讲故事等多种形式。

1、 全面发动。动员全班同学查找资料，搜集素材并集中交
班主任。

2、 对收到的各种形式的稿子，进行认真审阅、批改和去舍。

3、班会开始前布置教室，在黑板上写上"尊师爱校"主题班会
的彩色美术字。

4、 届时请有关任课老师参加。



主持人：文新明

1、 由主持人宣布班会开始，引出主题。

2、班主任介绍温中的`悠久历史。

3、小品表演《课堂冲突》

4、同学们针对小品发表自已的见解。

5、由几位同学讲名人尊师的故事、中间穿插科任老师的讲话
等。

6、班主任表扬那些同学们尊师的行为同时指出一些有违尊师
或不爱校的行为。

7、同学们针对以上现象发表意见。

8、请一位同学代表宣读一份“尊师爱校”的倡仪书。

9、班主任总结，宣布班会结束。

1、 时间一节课。

2、 事前须认真准备，发动全班参加。

3、 请有关老师指导。

4、拟一期"尊师爱校"的黑板报专刊。

初一新生班会内容篇二

1、让学生深入体会父母之爱，感受亲情的无私与伟大。

2、让学生理解、关心、孝敬父母，以实际行动报答父母。



3、引导学生由“感谢父母”到“常存感恩之心”的意识转变，
学会感恩。

由动而感，由感而动。设置若干项活动，让学生在参与中用
心去理解、体会父母之爱，由动而感。再让学生在感动后从
学会感谢到学会常存感恩之心，学会用实际行动报答自己的
父母。

1、主持人两名；演唱人员若干；朗读人员若干；

2、歌曲：《父亲》《听妈妈的话》《常回家看看》《感恩的
心》等；

3、诗歌：《生命因你而不同》（学生原创）；

4、文章：《孩子，我为什么打你》《孝心无价》《游子吟》

5、教室场景设计和课件

导入：

1、播《父亲》，展示父子画面（3分钟）

2、主持人致开场词，引入主题《感·动》——由动而感，由
感而动，体会身边最值得我们珍惜的美。

活动一：我名字的故事（5分钟）

活动二：父母亲的故事（20分钟）

活动三：诗歌朗诵《生命因你而不同》（5分钟）

活动四：心理实验《人生的选择》（20分钟）

活动五：我爱我父母



结束：班主任；齐唱《听妈妈的话》

初一新生班会内容篇三

活动目的：

1、让学生深入体会父母之爱，感受亲情的无私与伟大。

2、让学生理解、关心、孝敬父母，以实际行动报答父母。

3、引导学生由“感谢父母”到“常存感恩之心”的思想意识
转变，学会感恩。

活动设想：由动而感，由感而动。设置若干项活动，让学生
在参与中用心去理解、体会父母之爱，由动而感。再让学生
在感动后从学会感谢到学会常存感恩之心，学会用实际行动
报答自己的父母。

活动准备：

1、主持人两名；演唱人员若干；朗读人员若干；

2、歌曲：《父亲》《听妈妈的话》《常回家看看》《感恩的
心》等；

3、诗歌：《生命因你而不同》（学生原创）；

4、文章：《孩子，我为什么打你》《孝心无价》《游子吟》

5、教室场景设计和课件

活动流程

导入：



1、播《父亲》，展示父子画面（3分钟）

2、主持人致开场词，引入主题《感·动》——由动而感，由
感而动，体会身边最值得我们珍惜的美。

活动一：我名字的故事（5分钟）

活动二：父母亲的故事（20分钟）

活动三：诗歌朗诵《生命因你而不同》（5分钟）

活动四：心理实验《人生的选择》（20分钟）

活动五：我爱我父母

结束：班主任总结；齐唱《听妈妈的话》

初一新生班会内容篇四

通过“爱父母 爱长辈”的活动，积极实施爱的教育，激发他
们爱的情感，真正了解爱的涵义，促进学生从小养成良好的
心理素质和行为规范。

本班教室。

1 搜集一些赞美父母长辈的诗歌。

2 回忆“爸爸 妈妈 爷爷 奶奶”是怎样爱自己的事迹。

主持人：爸爸 妈妈为了我们的健康成长，不辞辛苦地工作，
多少个日日夜夜陪伴我们，我们对父母的敬意像涓涓小溪那
样绵长，像浩浩海洋那样无垠。

（全体队员拍手唱起了《世上只有妈妈好》）



下面请同学们讲述一下妈妈，爸爸，爷爷，奶奶是怎样爱我
们的（学生交流）

主持人：世上只有爸妈好，我们做听话的好孩子。向父母献
上一片爱，让家庭充满欢笑。

请听诗歌《献给爸爸，妈妈，爷爷，奶奶》（七位同学上场）

同学们，从今天起，为了表达我们对爸爸，妈妈，爷爷，奶
奶的爱，我提议在班上开展“我是爸爸，妈妈的小帮手”活
动，每天帮父母长辈做一件事，以表达对他们的一片爱心。
同学们，你们能做到吗？（齐声回答：能）

我们可以通过做哪些事来表达对长辈的孝顺？（学生交流）

主持人：今天的晨会开得很成功，相信同学们通过这次活动
懂得了不少道理，相信你们以后一定会做个孝顺的孩子。

初一新生班会内容篇五

1、知道有关的交通安全标志和规则。

2、知道不遵守交通规则会造成交通事故，给自己或别人带来
痛苦。

1、行走的安全常识每位同学必须牢记如下行走安全常识：

指挥灯信号绿灯亮时，准许行人通行；黄灯亮时，不准行人
通行，但已进入人行道的行人，可以继续通行；红灯亮时，
不准行人通行；黄灯闪烁时，行人须在确保安全的原则下通
行。

人行横道信号灯绿灯亮时，准许行人通过人行横道；绿灯闪
烁时，不准行人进入人行横道，但已进入人行横道的可以继



续通行；红灯亮时，不准行人进入人行横道。

行人必须遵守的规定行人须在人行道内行走，没有人行道靠
右边行走；穿越马路须走人行横道；通过有交通信号控制的
人行横道，须遵守信号的规定；通过没有交通信号控制的人
行道，要左顾右盼，注意车辆来往，不准追逐，奔跑；没有
人行横道的，须直行通过，不准在车辆临近时突然横穿；有
人行过街天桥或地道的，须走人行过街天桥或地道；不准爬
马路边和路中的护栏，隔离栏，不准在道路上推扒车，追车，
强行拦车或抛物击车。

行走时，哪些情况最危险呢

（1）横穿马路很容易出危险。

（2）三五成群横着走在非人行道上，这样最容易发生交通事
故。

（3）上，下班高峰过后，马路上车辆稀少，因为路中车少人
稀思想麻痹。麻痹加麻痹就等于危险。

（4）行走时一心两用，边走边看书，或边走边想问题，或边
走边聊天，边走边玩……这样做，可能车子不来撞你，你倒
自己去撞车子，因此也十分危险。

2、骑车安全

（1）不满12周岁的孩子，不能在道路上骑车。这是交通规则
规定的。

（2）不打伞骑车。

（3）不脱手骑车。

（4）不骑车带人。



（5）不骑“病”车。

（6）不骑快车。

（7）不与机动车抢道。

（8）不平行骑车。

最后还要注意，在恶劣的天气如雷雨，台风，下雪，或积雪
未化，道路结冰等情况下，也不要骑车。

3、乘车安全

（1）上车前先看清公共汽车是哪一路，因为公共汽车停靠站，
往往是几路公共汽车同一个站台，慌忙上车，容易乘错车。

（2）待车子停稳后再上车或下车，上车时将书包置于胸前。

（3）上车后不要挤在车门边，往里边走，见空处站稳。

（4）乘车要尊老爱幼讲礼貌，见老弱病残及孕妇要主动让座。


